
 

 

 

укия споделя, че Югозападният 

университет „Неофит Рилски“ е бил 

началото на професионалния ѝ път и 

мястото, където натрупва знания, увереност 

и вдъхновение да се развива в сферата на 

образованието.  

Стартът на нейната кариера е в 

Държавната администрация на Република 

България като специалист в Дирекция 

„Социално подпомагане“ в отделите 

„Закрила на детето“ и „Социална закрила“. 

След кратък стаж в Република Турция – 

като асистент и контрол на качеството в 

текстилното производство, се завръща в 

България, в родния си край – село Света 

Петка, и започва работа като учител в 

училището,  което завършва. 

„Имах удоволствието да 

реализирам съвместни проекти с колеги, 

които преди това са били мои учители, и  

с тяхна помощ усъвършенствахме 

знанията си и обменихме опит както в 

България, така и в чужбина. 

Реализирахме национални проекти като  

Национална програма “Образователни 

маршрути” и пътувахме с ученици в 

България и чужбина.” 

Рукия вярва, че с постоянство, 

целеустременост и вдъхновение всеки млад 

човек може да постигне мечтите си и да 

остави положителна следа в обществото. 

„Изказвам огромна благодарност 

към истинските учители и 

вдъхновители   за   търпението  и  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

подкрепата. Днес имам възможност да 

предавам любовта си към 

математиката  на учениците и да бъда 

част от тяхното израстване – така, 

както прекрасни преподаватели като 

доц. д-р Илинка Димитрова, проф. д-р 

Илия Гюдженов и доц. д.н. Васил 

Грозданов бяха част от моето развитие. 

Благодаря Ви, че ни научихте, че 

математиката не е просто числа и 

формули – тя е езикът, с който описваме 

чудесата на света. Учителят, който го 

преподава с вдъхновение, не учи само на 

смятане, а и на мислене.“ 
Към бъдещите студенти тя отправя 

следния призив: 

 

„Не избирайте математиката, 

защото е лесна. Изберете я, въпреки 

трудностите, защото Ви учи да 

мислите, да търсите истината и да 

виждате скрития ред в хаоса. Всяко 

уравнение е стъпка към по-дълбоко 

разбиране на света – и на самите вас.“ 
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